
در مدار شکل زیر براي درخت مشخص شده معادلات انتگرال دیفرانسیل حلقه را  به طور نظري براساس  - 1
  هاي اساسی این درخت بیابید؟ حلقه

  
 (4,5,6)شاخه و گراف متناظر آن در شکل زیر نشان داده شده است. درخت انتخابی  6مداري با  - 2
  باشد. می
0Bv اساسی به شکل ماتریسی را براي حلقه هاي KVLمعادلات  ) ب بردار ولتاژ شاخه ها  vبنویسید که  =
  .باشد می
  .نظري بنویسیدبا تبدیل منابع جریان به منابع ولتاژ معادلات حلقه را به طور ) ج

 
و ال  رو یک دا ه   ند ی  ق  

  ی   ه  عا  
  ۹۰-۹۱   سال اول   
ک  ف  ری     ھارم 

  
  II ال  ر  ی دار   م  س:

       زار ی  درس:
   و د   و ل:



0Qj ست هاي اساسی به فرم ماتریسی را براي کات  KCLمعادلات ) الف  -3   .یسیدبنو =

  .را بیابید  xvو   v) بنویسید و 5و2و1بر اساس کات ست هاي اساسی  این درخت(به طور نظري معادلات کات ست را ) ب

  

  
  

  چرا؟ تر می باشد؟ هاي کات ست و حلقه براي تحلیل مدار ساده در مدار زیر کدام یک از روش) الف -4

  آیا پاسخ به درخت انتخاب شده بستگی دارد؟

sqمعادلات انتگرال دیفرانسیل ) ب ieY و خازن می باشد را بنویسید (شرایط اولیه را  2را براي درختی که شامل مقاومت  =
  بر حسب ولتاژ اولیه خازنها و جریان اولیه سلف ها مشخص کنید)

)2cos(4)(.  بنویسید به صورت نظري لت دایمی سینوسیمعادلات اساسی کات ست را در حاج)  ttis =   

 

  مرجعکتاب  31و  30و  26و  25تمرینات 


